
ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення до Бориспільської районної ради та Бориспільської 
районної державної адміністрації з приводу будівництва нової школи в селі 

Гора Бориспільського району Київської області

Село Гора потребує термінової побудови сучасної нової ШКОЛИ. У 
Гірській загальноосвітній школі зараз навчається 432 учні. При цьому усього в 
селі зареєстровано 508 дітей шкільного віку та 318 дошкільнят. Ці цифри не 
враховують дітей, що фактично проживають в селі, але не зареєстровані.

Гірська школа споруджена в 1964 році. Приміщення й умови, у яких 
здійснюється навчально-виховний процес у Гірській школі, не відповідають не 
тільки сучасним вимогам, а й елементарним санітарним нормам. Діти 
навчаються в непристосованих приміщеннях, немає достатньої кількості 
класних кімнат. У школі немає актової зали, спеціально обладнаних профільних 
класів. Наше село розташоване в безпосередній близькості до м. Києва та є 
фактично його спальним районом. Кількість населення, а отже і кількість дітей 
зростає з кожним роком. В наступному навчальному році школу планують 
перевести на навчання у дві зміни.

Наші діти потребують гідних умов для розвитку і навчання. Перед нашою 
громадою гостро стоїть питання будівництва нової просторої, сучасної і 
затишної школи.

Проект такої школи вже є. За проектом, школа розрахована на 720 учнів, 
має площу понад 8 тис. кв.м, розташована на окремій земельній ділянці. 
Проект задовольняє потреби нашої громади.

Вже зібрано більше 300 підписів батьків учнів Гірської загальноосвітньої 
школи під вимогою будівництва саме нової школи в селі Гора.

Зважаючи на вищевикладене та керуючись ст. 25, 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» Гірська сільська рада

ВИРІШИЛА :

1. Звернутись до Бориспільської районної ради та Бориспільської районної 
державної адміністрації з проханням при формуванні програми соціально- 
економічного розвитку Бориспільського району Київської області врахувати 
потребу будівництва нової школи на 720 учнів в с. Гора згідно існуючого 
проекту.



2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної 
комісії Гірської сільської ради з питань дотримання законності, запобігання 
корупції, депутатської діяльності, етики та регламенту Карасевича О.В.

с. Гора
від 17 квітня 2018 року
№ 1018-53-УІІ

Сільський голова Р.М.Дмитрів



Система поіменного голосування "Рада Голос"

Гірська сільська рада 7 скликання 
II пленарне засідання позачергової сесії від 17.04.18 

Результат поіменного голосування
3) Про звернення до Б о р и с п іл ь с ь к о ї  районної ради та Бориспільської РДАз приводу будівництва

нової школи в с. Гора
№: 1018-53-УІІ В цілому

№ п/п Прізвище, ім'я та по-батькові депутата Волевиявлення

1 Ничик Олена Олександрівна Не голосував

2 Ніколаєнко Валентин Васильович За

3 Леваш Віталій Миколайович За

4 Чівільдєєва Яна Ігорівна За

5 Бабій Оксана Михайлівна За

6 Потоцький Василь Васильович За

7 Кульчицький Олександр Вікторович За

8 Чайка Василь Петрович За

9 Ковалевський Олександр Петрович За

10 Гурський Сергій Володимирович За

11 Ярмак Світлана Андріївна За

12 Карасевич Олександр Володимирович За

13 Шершень Людмила Феодосіївна За

14 Бугіль Ольга Іванівна За

15 Величко Віталій Анатолійович За
16 Верозуб Сергій Віталійович Не голосував

17 Новіков Максим Анатолійович За

18 Андрієвський Борис Іванович За

19 Романенко Людмила Володимирівна За

20 Чемерис Іван Вікторович За

21 Шевченко Микола Вікторович За

22 Степаненко Євгеній Валерійович За

23 Дмитрів Роман Миколайович За

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ
Загальна кількість зареєстрованих: 23

"За" - 21 
"Проти"- 0
"Утрималися" - 0
Не брали участі у голосуванні - 2
Відсутні на пленарному засіданні - 0

Рішення: ПРИЙНЯТО
(прийнято І не прийнято)


